



我市今年高考报名人数再创新高,达50753人

高考两天变三天 第三天需更换考场

本报讯(记者 张倩)昨天,记者在市教育考试院获悉,全国普通高校招生考试将于6月7日至9日进行。今年,我市高考报名人数再创新高,达到50753人。剔除高职单招录取考生后,实际报名参加高考人数为33335人。据悉,这是我省高考综合改革落地后的首次高考,报名、选科、考试、填报志愿及录取等相关程序和办法都发生了变化。

7552人,剔除高职单招录取考生后,实际报名参加高考人数5150人。

据悉,全市共设17个考区,28个考点。其中,市区设5个考点,分别是沧州市第一中学、沧州市第二中学、沧州市第五中学、沧州市第八中学、沧州市第十四中学,备用考点为沧州市第三中学。

具体考点考场安排情况如下:

沧州市第八中学考点:文史

类001—037,共37个考场
沧州市第二中学考点:文史类038—070,共33个考场

沧州市第十四中学考点:文史类071—107,共37个考场
沧州市第一中学考点:理工类108—148,共41个考场

沧州市第五中学考点:理工类149—172,共24个考场;对口类173—174,共2个考场。

这是我省高考综合改革落地后的首次高考,报名、选科、考试、填报志愿及录取等相关程序

和办法都发生了变化。

考试方面的变化主要有:

- 一是考试时间由2天改为3天
 - 二是考试科目由4科改为6科
 - 三是文综、理综分解为选择性科目,每科目考试时长从150分钟改为75分钟
 - 四是高考第3天,考生需要走考场参加考试
- 考生尤其要注意的是:前两天考场不动,第三天

需要走考场(考点不变)参加考试,这增加了走错考场的风险。进入考点前,一定要仔细核对准考证上考试科目、考试时间、考场号,避免记错考试时间、进错考场。

考生还要了解相关法律法规、考试纪律,禁止携带手机、手表等违禁物品进入考场。同时,还要带齐相关证件,做好个人防护,配合考点做好体温检测、佩戴口罩等工作。

沧州市市场监管局发布中考高考期间消费提示

预订客房要确认时间 选购铅笔注意保质期

本报讯(通讯员 李悦 李景梅 记者 张倩)中考高考即将到来,沧州市市场监管局发布消费提示,提醒考生和家长消费时注意维权。

中考高考期间,酒店房间紧

俏,考生家长如提前在网上预订客房,最好在预订后和最终服务场所就时间、地点、金额、条件等进行确认,并实地考察预订客房的周边环境、内部设施、卫生和服务质量等。

外出就餐时,一看餐厅证照是否齐全,二看餐厅环境是否整洁,三看饭菜有无异样。在家就餐时,应采购新鲜的食品原料,并充分清洗;烹煮菜肴时要注意生熟分开,烧熟煮透,尽量不食

用剩饭剩菜。
考生选购2B铅笔时,最好到商场、超市等正规场所的文具专柜购买,并注意铅笔的保质期。

运河区南湖街道办事处

组织居民学党史



本报讯(见习记者 于海涛 王宝航)6月2日,运河区南湖街道佟家花园社区居民上了一堂生动的党课(上图)。

此次活动由市人社局、运河区南湖街道办事处联合举办。当天上午,佟家花园社区20多名党员和居民代表早早来到现场

参加活动。
退役军人曹东元用朴实而生动的语言为社区居民上了一堂富有教育意义的党课,带领居民追忆那段弥漫硝烟与战火的光辉岁月,重温那闪耀着光芒的历史瞬间。

“拆促畅增优”攻坚在行动

吴桥:

拆除运河沿线违法建筑



本报讯(记者 李圣哲)伴随着机械的轰鸣声,吴桥县近日集中拆除了大运河沿岸村庄的违法建筑(上图)。

近日,安陵镇拆除1处危旧房屋,平整土地等723平方米;梁集镇拆除1处残垣断壁;东宋门乡清理排水沟20米,平整地面170平方米……自我市“拆促畅增优”活动开展以来,吴桥县已集中清运垃圾8100余吨,拆除残垣断壁456处。

吴桥县以大运河文化带建设为契机,按照乔、灌、花、草相结合的绿化模式,实施了全长34公里、总面积9万余亩的景观绿化工程。

同时,吴桥县还在桑兴河、宣惠河、漳卫新河等河流沿岸,合理布局带状游园,设置绿荫车道,点缀绿化景观,形成了总长82公里,集生态修复、休闲观光、游憩健身等功能于一体的生态廊道体系。

白头翁和独居老人“作伴”

在小院月季丛中安家育儿

本报讯(记者 李圣哲)最近,孟村回族自治县孟村镇王御史村村民朱俊延很高兴,因为一只不知名的小鸟在自家小院里的月季丛中安“家”,“家”里面还有4枚蛋。

朱俊延的儿子朱崇高说,父亲今年75岁,独自住在小院里。

前段时间,父亲发现院子的月季丛中竟然有个鸟巢,鸟巢里还有4枚蛋。

老人随后开始留意起“鸟妈妈”来。他发现,经常来鸟巢的是一只很漂亮的小鸟,头上有一撮儿白毛,但不知是什么品种。每次“鸟妈妈”在窝里时,他一凑

近,鸟儿便惊慌地飞走了。为了不打扰“鸟妈妈”和尚未出世的“鸟宝宝”,老人便很少再靠近它们。

记者随后采访了沧州师范学院生命科学学院教授孟德荣,他根据照片确认这只小鸟是白头翁。

孟德荣介绍,白头翁是雀形目鹎科小型鸟类,平均寿命约10年到15年。白头翁通常将巢筑在离地面不高的杂木林或树丛上。

孟德荣提醒,不要经常去鸟巢旁查看,如果小鸟受惊,有可能弃巢,影响鸟蛋的孵化。

沧州市江苏商会成立

本报讯 5月30日,沧州市江苏商会召开第一次会员大会。沧州市江苏商会首批34名会员参加会议。

据统计,沧州市现有江苏籍企业家兴办的企业200多家,涉及房地产、石油管道、建筑建材等领域。组建沧州市江苏商会,对于促进苏商和沧州各界的密切联系,发挥苏商群体优势,推动两地经济发展具有重要意义。

新当选的沧州市江苏商会会长谢金永表示,在沧苏商要在自身企业做大做强的同时,在扩大就业、招商引资、乡村振兴等方面积极作为,为沧州的经济社会发展做出贡献。

截至目前,沧州市已成立山东、浙江、江苏等7家异地商会。

本报通讯员

沧州开发区:

中关村医学创新产业基地揭牌

本报讯(通讯员 于润强 记者 苏少静)近日,中关村医学工程转化中心(沧州)创新产业基地在沧州开发区举行揭牌仪式。

此次揭牌的创新产业基地是中关村医学工程转化中心在全国建立的第4个创新产业基地,将为沧州医药、医疗器械、保健食品等企业提供专业化服务。

当天,共有5个项目签订入园协议,分别是新型防病毒智能头盔生产项目、快速诊断设备及试剂生产项目、细胞制备平台及再生医学产业项目、委托研发及生产医疗器械项目、中科院生物试剂酶原料生产项目。